DU MA German

Topic:- GER MA

1) Man kann diese Tir offnen, man auf den griinen Knopf driickt.[Question ID = 5862]
dafir [Option 1D = 23445]

indem [Option 1D = 23446]

damit [Option |D = 23447]

denn [Option 1D = 23448]

i Lt R =

2) Das Passwort war so einfach zu knacken, ich es vermutet habe.[Question ID = 5863]
als [Option 1D = 23449]

wie [Option ID = 23450]

. deshalb [Option ID = 23451]

was [Option ID = 23452]

et B =

3) , dass man Blumen und Pflanzen in den Raumen verteilt, gibt man der Wohnung Frische.[Question ID = 5864]
Darum [Option ID = 23453]

. Dadurch [Option ID = 23454]

Damit [Option 1D = 23455]

. Deswegen [Option 1D = 23456]

A ad B —

4) Wenn ich rechtzeitig angekommen ware, hdtte ich noch etwas .[Question ID = 5865]
essen kionnen. [Option ID = 23457]

gegessen konnen. [Option ID = 23458]

essen kann. [Option ID = 23459]

essen konnte. [Option ID = 23460]

B T

5) Sie macht auf mich den Eindruck, sie krank ware.[Question ID = 5866]
als [Option ID = 23461]

ob [Option ID = 23462]

wie [Option ID = 23463]

als ob [Option ID = 23464]

B T R

6) Die Vorbereitung eines Mittagessens kann ziemlich sein, vor allem wenn man vier Gange servieren will.
[Question ID = 5867]

zeitspannend [Option 1D = 23465]

Zeitverschwendung [Option 1D = 23466]

zeitraubend [Option ID = 23467]

Zeitaufwand [Option ID = 23468]

bt ) =

7) Korruption ist Missbrauch von Macht ___ privaten Nutzen.[Question ID = 5868]
aus [Option ID = 23469]

zu [Option 1D = 23470]

um [Option ID = 23471]

von [Option ID = 23472]

B b R —

8) Oft schafft man eine genaue Ubersetzung auch nicht, man ein Worterbuch benutzt.[Question ID = 5869]
dafiir [Option ID = 23473]

deshalb [Option ID = 23474]

darum [Option ID = 23475]

indem [Option ID = 23476]

B L L

9) Martina taglich bis zu zehn Stunden arbeitet, kocht sie jeden Abend mit frischen Zutaten.[Question ID = 5870]
Trotzdem [Option ID = 23477

Dennoch [Option ID = 23478]

Obwohl [Option ID = 23479]

Zwar [Option 1D = 23480]

o bl ) =

10) seines Fleibes fiel er durch die Abschlusspriifung.[Question ID = 5871]
Wegen [Option ID = 23481]

Laut [Option ID = 23482]

Aufgrund [Option ID = 23483]

Trotz [Option ID = 23484]

o bt P —

11) Man schafft eine schone Atmosphadre, dass man die Wohnung ansprechend dekoriert.[Question ID = 5872]
1. dadurch [Option ID = 23485]
2. damit [Option |1D = 23486]
3. durch [Option ID = 23487]
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4. mit [Option ID = 23488]

12) Wenn ich nicht so lange gearbeitet : ich friiher nach Hause gehen kdnnen.[Question ID = 5873]

wilrde, hatte [Option ID = 23489]
hatte, hatte [Option 1D = 23490]
ware, wilrde [Option ID = 23491]
wiirde, ware [Option ID = 23492]

R =

13) In Berlin bemiihmt sich die Regierung um mehr Transparenz

den Behorden.[Question ID = 5874]

1. bei [Option ID = 23493]

2. mit [Option ID = 23494]

3. fur [Option ID = 23495]

4, unter [Option ID = 23496]

14) Am StraBenrand Bauarbeiten erschweren den Rettungskraften die Durchfahrt.[Question ID = 5875]

1. stattgefundene [Option ID = 23497]

2. stattfindend [Option 1D = 23498]

3. stattfindende [Option ID = 23499]

4, stattgefunden [Option ID = 23500]

15) Der ehemalige Prasident des Bundeskriminalamtes verwies Kurzem die Hohe der Dunkelziffer in diesem

Deliktbereich.[Question ID = 5876]
in, Uber [Option ID = 23501]

in, auf [Option ID = 23502]

vor, auf [Option ID = 23503]

vor, iber [Option ID = 23504]

B T I

16) GrobBauftrage wiirden nicht
A. wegen

B. infolge

C. aufgrund

D. laut

Was ist richtig?

[Question ID = 5877]

1. nur A

[Option ID = 23505]
2. Cund B

[Option ID = 23506]
3. AundC

[Option ID = 23507]
4. nurD

[Option ID = 23508]

17) A. Es drgert mich, dass du standig zu spat kommst.
B. Dass du standig zu spat kommst, argert mich.

C. Es argert mich, kommst du standig zu spat.

D. Es argert mich, dass du kommst standig zu spat.
Welche Aussagen sind richtig?

[Question ID = 5878]
1. AundB

[Option ID = 23509]
Z. AundC

[Option ID = 23510]
3. BundC

[Option ID = 23511]
4, CundD

[Option ID = 23512]

18) A. Viele lehnen ab, ein nichtssagendes Gesprach zu beginnen.
B. Viele lehnen es ab, ein nichtssagendes Gesprach zu beginnen.
C. Ein nichtssagendes Gesprach zu beginnen, lehnen viele ab.

D. Ein nichtssagendes Gesprach zu beginnen, viele lehnen ab.

des besten Preis- Leistungs- Verhaltnisses vergeben.
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Welche der unten geschriebenen Aussagen ulber die 5atze ist richtig?

[Question ID = 5879]
1. A und B sind richtig.

[Option ID = 23513]
2. Nur A ist richtig.

[Option ID = 23514]
3. Bund C sind richtig

[Option ID = 23515]
4. Nur D ist richtig.

[Option ID = 23516]

19) Welche Praposition passt zu welchem Adjektiv? Ordnen Sie zu!

Adjektiv Praposition
A. angewiesen |I. uber
B. behilflich Il. auf
C. geeignet |III. bei
D. froh |IV. fur

[Question ID = 5880]
1. A-ll, B-1v, C-lll, D-I

[Option ID = 23517]
2. A-ll, B-lII, C-IV, D-I

[Option ID = 23518]
3. A-l, B-lll, C-IV, D-Ii

[Option ID = 23519]
4. A-lll, B-Il, C-IV, D-I

[Option ID = 23520]

20) Was bedeuten die Redewendungen? Ordnen Sie zul

Redewendungen |Erkl5rung

A. ein schwarzes Schaf |l. vollkommen dunkel

B. Rot sehen. |II. ein unauffalliger Mensch.
C. eine graue Maus [III. wiitend sein

D. schwarz wie die Nacht |IV. ein Aubenseiter

[Question ID = 5881]
1. A-lv, B-lll, C-1, D-II

[Option ID = 23521]
2. A-lll, B-IV, C-1l, D-|

[Option ID = 23522]
3. A-IV, B.-Il ,C-II, D-I

[Option ID = 23523]
4. A-IV, B.-Ill, C-II, D-I

[Option ID = 23524]

21) A. Vor dem Gesprach musste sich Toma gut vorbereiten.
B. Vor dem Gesprach musste Toma sich gut vorbereiten.

C. Vor dem Gesprach musste Toma gut sich vorbereiten.
Welche Aussage ist richtig?

[Question ID = 5882]
1. A und B sind richtig.

[Option ID = 23525]
2. Nur B ist richtig.

[Option ID = 23526]
3. Nur A ist richtig.

[Option ID = 23527]
4. Alle Aussagen sind richtig.

[Option ID = 23528]

22) Was passt zusammen? Ordnen Sie zu!

A. Ich muss auf eine Geschaftsreise nach Tokio, aber ich bin wieder da.
B. Wann steht ihr sonntags auf? - Um 9 Uhr, weil wir jeden Sonntag um 10 Uhr zum Sport geheji
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|C. Wie oft gehst du ins Kino? - Ungefahr ein- bis zweimal im Monat.

|III. immer

|D. Fahrt der Zug nur ?

|W. werktags

[Question ID = 5883]
1. A-Iv, B-lll, C-1, D-Il

[Option ID = 23529]
2. A-ll, B-lll, C-I, D-IV

[Option ID = 23530]
3. A-ll, B-I, C-ll, D-IV

[Option ID = 23531]
4. A-ll, B-1V, C-1, D-Ill

[Option ID = 23532]

23) Was bedeuten die Ausdriicke? Ordnen Sie zu!

A. wie ausgewechselt sein. |I. vollig anders sein

B. an den Lippen hangen |II. einen Plan in eine Richtung lenken.
C. die Weichen stellen |III. sich bestmoglich entwickeln.

D. sich voll entfalten IIV. gespannt zuhoren

[Question ID = 5884]
1. A-l, B-1V, C-lll, D-Il

[Option ID = 23533]
2. A-l, B-IV, C-Il, D -il

[Option ID = 23534]
3. A-IV, B-1, C-1l ,D-Ill

[Option ID = 23535]
4. A-l, B-l, C-1V, D-lll

[Option ID = 23536]

24) A. Aber trotz allen Trainings braucht man viel Geduld, bis man sich in der fremden Kultur genauso souveran bewegen

kann wie die Einheimischen.

B. Auch die Mimik muss man oft anders deuten, wie man es gewohnt ist.

C. Viele Gesten bedeuten in anderen Kulturen etwas anders als in der eignen.
Welche Vergleichsatze mit ,,als“ und ,,wie* sind richtig?

[Question ID = 5885]
1. Cund B

[Option ID = 23537]
2. AundC

[Option ID = 23538]
3. Aund B

[Option ID = 23539]
4, nur C

[Option ID = 23540]

25) A. Der Arzt hatte es ihm verboten, dennoch rauchte er jeden Tag zwei Schachteln Zigaretten.
B. Der Arzt hatte es ihm verboten, trotzdem rauchte er jeden Tag zwei Schachteln Zigaretten.

C. Der Arzt hatte es ihm verboten, er rauchte trotzdem jeden Tag zwei Schachteln Zigaretten.

D. Der Arzt hatte es ihm verboten. Er rauchte trotzdem jeden Tag zwei Schachteln Zigaretten.
Weche Aussagen sind richtig?

[Question ID = 5886]
1. nurBundC

[Option ID = 23541]
2. nurAundD

[Option ID = 23542]
3. nurBundD

[Option ID = 23543]
4. nurA, Bund D

[Option ID = 23544]

26) A. Spielen die Kinder ? (aubBen / drauBen / heraus)
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B. Entschuldigung, wo finde ich Frau Miiller? - , im dritten Stock. (Oben / Hinein / Dorther)

C. Entschuldigung, ich muss gleich aussteigen. Durfte ich mal kurz ? (vorne /da /vorbei)
Wahlen Sie die richtige Antwort aus.

[Question ID = 5887]
1. A. auben, B. Oben, C. vorbei

[Option ID = 23545]
2. A. heraus, B. Hinein, C. da

[Option ID = 23546
3. A. drauBen, B. Oben, C. vorbei

[Option ID = 23547]
4. A. draufien, B. Dorther, C. vorne

[Option ID = 23548]

27) Beim 100- Meter - Lauf kamen die ersten drei Laufer fast gleichzeitig ins Ziel. Man konnte den Sieger erst in der
erkennen.

[Question ID = 5888]
1. Zeitlupe

[Option ID = 23549]
2. Zeitspanne

[Option ID = 23550]
3. Zeitstrafe

[Option ID = 23551]
4. Zeitreise

[Option ID = 23552]

28) Ordnen Sie die zweiteiligen Konnektoren den passenden Satzen zu.

A. Wer ein eigenes Unternehmen aufbauen mochte, muss eine gute Idee haben |
: A I. weder ... noch
viel Organisationstalent und Geduld.

B. Er hat nicht Musik studiert, er spielt so gut Klavier, dass er

X . . fil. zwar ..., aber
damit sein Geld verdienen kann.
C. Ein Arbeitnehmer sollte von seiner Tatigkeit uiberfordert lll. nicht nur ...,
unterfordert sein. ondern auch

[Question ID = 5889]
1. A-lll, B-1I, C-I

[Option ID = 23553]
2. A-l, B-lll, C-Il

[Option ID = 23554]
3. A-Il, B-IlI, C-1

[Option ID = 23555]
4. A-ll, B-1, C-1lI

[Option ID = 23556]

29) Die EC-Karte __ ihm in den nachsten Tagen zugeschickt.[Question ID = 5890]
hat [Option ID = 23557]

wird [Option ID = 23558]

ist [Option ID = 23559]

will [Option ID = 23560]

o bad P —

30) Wie heiben die kleinen Spielfiguren aus Kunststoff, die 1974 auf der Spielzeugmesse in Niirnberg ?

[Question ID = 5891]
1. wvorgestellt werden

[Option ID = 23561]
2. vorgestellt wurden

[Option ID = 23562]
3. vorgestellt haben

[Option ID = 23563]
4, vorgestellt hatten

[Option ID = 23564]

31) Das Handy ist starke Hitze beschadigt.[Question ID = 5892]
1. von [Option ID = 23565]
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2. mit [Option ID = 23566]
3. durch [Option ID = 23567]
4, um [Option ID = 23568]

32) Wo finde ich einen Staubsauger,
fiir den [Option ID = 23569]

an dem [Option ID = 23570]

. bei dem [Option ID = 23571]

um den [Option |D = 23572]

B Y

man keinen Beutel braucht?[Question ID = 5893]

33) die Ubungen nerven, der kann das Buch weglegen.[Question ID = 5894]

1. Wessen [Option ID = 23573]
2. Wer [Option ID = 23574]

3. Wem [Option ID = 23575]
4. Wen [Option ID = 23576]

34) Ordnen Sie zu!

A. Ich habe heute die Gelegenheit |I. Ich will.
B. Ich habe den Auftrag |II. Ich muss.
C. Ich habe die Absicht |III. Ich kann.
D. Es ist fur mich notwendig |IV. Ich soll.

[Question ID = 5895]
1. A-lILB-IV,C-1,D-1l

[Option ID = 23577]
2. A-1,B-1I,C-NI,D-1IV

[Option ID = 23578]
3. A-IV,B-1l,C-1I,D-I

[Option ID = 23579]
4 A-1,B-IV,C-1,D-1I

[Option ID = 23580]

35) Markieren Sie die Satze mit subjektiver Bedeutung der Modalverben!

A. Sie will nie in Indien gewesen sein.

B. Sie wollte diesen Fehler nicht noch einmal machen.
C. Fiir gute Noten muss sie sich viel mehr anstrengen.
D. Petra muss den Termin vergessen haben.

[Question ID = 5896]
1. Aund B

[Option ID = 23581]
2. BundC

[Option ID = 23582]
3. CundD

[Option ID = 23583]
4. AundD

[Option ID = 23584)

36) Markieren Sie die Alternativen zum Passiv!

A. Der Tumor war operabel.

B. Der Bildschirm ist mit einem trockenen Tuch zu reinigen.

C. Lasst sich alles lernen?

D. Auch jede Priifung kann vorbereitet und geiibt werden, wenn man genug Zeit investieren kann.

[Question ID = 5897]
1. Aund D

[Option ID = 23585]
2. BundC

[Option ID = 23586]
3. Cund D

[Option ID = 23587]
4. BundD

[Option ID = 23588]
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37) Sind die Satze richtig?
X. Zu Diwali werden Geschenke bekommen.
Y. Zu Diwali werden Geschenke geschenkt.

[Question ID = 5898]
1. Xund Y sind richtig.

[Option ID = 23589]
2. X ist richtig aber Y ist falsch.

[Option ID = 23590]
3. Y ist richtig aber X ist falsch.

[Option ID = 23591]
4. X undY sind falsch.

[Option ID = 23592]

38) Welche Erklarung passt? Ordnen Sie zu!

A. Komm mir nur nicht zu nahe, ich bin krank. |I. Interesse

B. Woher hast du eigentlich das tolle Hemd? III. Vermutung

C. Hast du das Essen schon vorbereitet? - Nein, wann sollte ich denn das machen? War das heute? |III. Warnung

D. Morgen wird es wohl Schnee geben. |IV. Uberraschung

[Question ID = 5899]
1. A-lll, B-I, C-IV, D-I

[Option ID = 23593]
2. A-lll, B-IV, C-II, D-I

[Option ID = 23594]
3. A-lll, B-Il, C-1, D-IV

[Option ID = 23595]
4, A-lll, B-IV, C-I, D-lI

[Option ID = 23596]

39) Was bedeutet in Aufregung versetzen in dem Satz Der morgige Termin versetzt ihn in Aufregung.?
[Question ID = 5900]
1. aufgeregt werden

[Option ID = 23597]
2. aufgeregt sein

[Option ID = 23598]
3. sich aufregen

[Option ID = 23599]
4. jemanden aufregen

[Option ID = 23600]

40) In welchen Satzen ist ‘zu’ notig?

A. Ich lerne jetzt Gitarre spielen.

B. Ich lasse meine Tochter Klavier spielen.
C. Ich habe Lust, Klavier spielen.

D. Ich liebe es, Gitarre spielen.

[Question ID = 5901]
1. Aund B

[Option ID = 23601]
2. BundC

[Option ID = 23602]
3. Cund D

[Option ID = 23603]
4, AundD

[Option ID = 23604]

41) Welcher Konnektor passt? Wie bei allen Dingen kann man zum Erfolg kommen. Man bleibt hartndckig an der Sache dran.

[Question ID = 5902]

1. wodurch

[Option ID = 23605] .
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2. indem

[Option ID = 23606]
3. damit

[Option ID = 23607]
4, weil

[Option ID = 23608]

42) Sie verrat ihrem Freund von ihren Planen.[Question ID = 5903]
1. nichts [Option ID = 23609]

2. nicht [Option ID = 23610]

3. keins [Option ID = 23611]

4, kein [Option ID = 23612]

43) Eine Lehrperson muss in der Pause auf dem Schulhof __ fiihren.[Question ID = 5904]
1. Ansicht [Option ID = 23613]

2. Aufsicht [Option ID = 23614]

3. Awussicht [Option ID = 23615]

4. Absicht [Option ID = 23616]

44) Unsere Katze hat sechs .[Question ID = 5905]
1. Jungen [Option ID = 23617]

2. Junges [Option ID = 23618]

3. Junge [Option ID = 23619]

4. Jungem [Option ID = 23620]

45) Fur die Party will ich ein Kleid mit Armeln.[Question ID = 5906]
geringen [Option ID = 23621]

kleinen [Option 1D = 23622]

niedrigen [Option ID = 23623]

kurzen [Option ID = 23624]

L b R =

46) Wie wiirden Sie den Satz Der Vermieter verzichtet fiir einen Zeitraum von 3 Jahren und 9 Monaten ab
Vertragsabschluss auf das Recht zur ordentlichen Kundigung. libersetzen?

[Question ID = 5907]

1. The landlord waives his right to statutory notice of termination for a period of 3 years and 9 months from the conclusion of this contract.

[Option ID = 23625]
2. The landlord aveids his right to statutory notice of termination for a period of 3 years and 9 months from the conclusion of this contract.

[Option ID = 23626]
3. The landlord abstains his right to statutory notice of termination for a period of 3 years and 9 months from the conclusion of this contract.

[Option ID = 23627
4, The landlord abandons his right to statutory notice of termination for a period of 3 years and 9 months from the conclusion of this contract.

[Option ID = 23628]

47) Sie sollen den folgenden Satz iibersetzen:

Sind die existenziellen Grundbedurfnisse des Menschen nicht mehr gesichert, ist seine Freiheit bereits massiv
eingeschrdnkt.

Sie stellen fest:

[Question ID = 5908]

1. Der Satz hat keinen Fehler.

[Option ID = 23629]
2. Der Satz hat mehrere Fehler.

[Option ID = 23630]
3. Das ist eine Aussage. Die Verbposition ist hier falsch.

[Option ID = 23631]
4. Das ist eine Frage. Es sollte am Satzende ein Fragezeichen statt Punkt geben.

[Option ID = 23632]

48) Die Sucht nach negativen Nachrichten kann als Ventil fur Angst- und Bedrohungsgefihle gesehen werden.
Wie wiirden Sie hier als Ventil fir Angst- und Bedrohungsgefuhle iibersetzen?

[Question ID = 5909]

1. as an outlet for feelings of fear and threat

[Option ID = 23633]
2. outlet for feelings of fear and threat

[Option ID = 23634]
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3. as an outlet for fear- and threat feelings

[Option ID = 23635]
4, outlet for fear and threat

[Option ID = 23636]

49) Wie wiirden Sie den Satz Nur die Berichte sozial engagierter Leute sind korrekt, aber die Internetnutzer lesen lieber
die Seiten von Influencerinnen. libersetzen?

[Question ID = 5910]

1. The reports of the socially committed people are correct, but the internet users prefer to read the pages of influencers.

[Option ID = 23637
2. The reports of the socially committed people only are correct, but the internet users like to read the pages of influencers.

[Option ID = 23638]
3. Only the reports of the socially committed people are correct, but the internet users prefer to read the pages of influencers.

[Option ID = 23639]
4, The reports of the socially committed people are correct, but the internet users like to read the pages of influencers.

[Option ID = 23640]

50) Wie wiirden Sie den Satz Die erste Welle der Pandemie sollen wir kontrolliert haben, aber jetzt mit der zweiten Welle
haben wir den Salat. iibersetzen?

[Question ID = 5911]

1. We are supposed to have controlled the first wave of the pandemic, but now with the second wave we have the salad.

[Option ID = 23641]
2. We are supposed to have controlled the first wave of the pandemic, but now with the second wave the fat is in the fire.

[Option ID = 23642]
3. We should have controlled the first wave of the pandemic, but now with the second wave the fat is in the fire.

[Option ID = 23643]
4. We should have controlled the first wave of the pandemic, but now with the second wave we are eating healthy.

[Option ID = 23644]

51) Welche Entsprechung stimmt fiir den Satz In the midst of the corona pandemic, India also has to fight the “black
fungus”?
[Question ID = 5912]

1. Wahrend der Corona-Pandemie muss Indien auch noch gegen den "Schwarzen Pilz" ankampfen.

[Option ID = 23645]
2. Inmitten der Corona-Pandemie muss Indien auch noch gegen den "Schwarzen Pilz" ankampfen.

[Option ID = 23646]
3. Inmitten der Corona-Pandemie muss Indien gegen den "Schwarzen Pilz" ankampfen.

[Option ID = 23647]
4, Wahrend der Corona-Pandemie muss Indien gegen den "Schwarzen Pilz" ankampfen.

[Option ID = 23648

52) Welche der folgenden Moglichkeiten iibersetzt den Ausdruck etwas mit dem Leben bezahlen korrekt?

[Question ID = 5913]

1. to pay for something with one’s life

[Option ID = 23649]
2. to pay for something with someone’s life

[Option ID = 23650]
3. to pay for something all your life

[Option ID = 23651]
4. to pay too much money for something

[Option ID = 23652]

53) Bei der Ubersetzung des Satzes Meditation for me is to sing bhajans sweetly. fiir deutschsprachige Leser
X. muss der Ubersetzer den Begriff bhajans mit einer FuBnote erklaren.
Y. muss der Ubersetzer den Begriff bhajans iibersetzen ohne weitere Erklarungen.

[Question ID = 5914]
1. X undY sind richtig

[Option ID = 23653]
2. X und Y sind falsch

[Option ID = 23654]
3. X ist richtig, aber Y ist falsch
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[Option ID = 23655]
4, X ist falsch, aber Y ist richtig

[Option ID = 23656]

54) Wie kann man den Begriff Ear-Voice Span beziiglich Dolmetschens erklaren?

[Question ID = 5915]
1. Der zeitliche Abstand von einer Minute zwischen den AuBerungen des Redners und des Dolmetschers.

[Option ID = 23657]
2. Der zeitliche Abstand von dreibig Sekunden zwischen den Auferungen des Redners und des Dolmetschers.

[Option ID = 23658]
3. Der zeitliche Abstand von zehn Sekunden zwischen den AuBerungen des Redners und des Dolmetschers.

[Option ID = 23659]
4, Der zeitliche Abstand zwischen den AuBerungen des Redners und des Dolmetschers.

[Option ID = 23660]

55) Welche Entsprechung stimmt fiir den Satz Die Kiindigung kann somit frithestens zum Ablauf dieses Zeitraums
ausgesprochen werden?

[Question ID = 5916]

1. The termination can therefore be issued at the earliest at the end of this room.

[Option ID = 23661]
2. The termination can therefore be issued at the earliest during this period.

[Option ID = 23662]
3. The termination can therefore be issued at the earliest at the end of this period.

[Option ID = 23663]
4, The termination can therefore be issued at the earliest at the beginning of this period.

[Option ID = 23664]

56) Welches Sinnbild erwahlten sich die Romantiker als ihr Attribut?

[Question ID = 5917]
1. den ,Blauen Reiter®

[Option ID = 23665]
2. die ,Blaue Blume"

[Option ID = 23666]
3. die ,Blauen Traumer®

[Option ID = 23667]
4, die ,,Unschuld vom Lande*

[Option ID = 23668

57) Wie viele Einwohner hat Deutschland?[Question ID = 5918]
1. 46 Millionen [Option ID = 23669]

2. 83 Millionen [Option ID = 23670]

3. 79 Millionen [Option ID = 23671]

4, 123 Millionen [Option ID = 23672]

58) In welcher Stadt befindet sich der grobte Seehafen Deutschlands?[Question ID = 5919]
Kiel [Option ID = 23673]

Bremerhaven [Option ID = 23674]

Hamburg [Option 1D = 23675]

Berlin [Option ID = 23676]

o ld R =

59) In welchem Jahr wurde die Berliner Mauer gebaut?[Question ID = 5920]
1. 1949 [Option ID = 23677]
2. 1951 [Option ID = 23678]
3. 1961 [Option ID = 23679]
4, 1945 [Option 1D = 23680]

60) Welches dieser Produkte kommt aus der Schweiz?[Question ID = 5921]
1. Schmuck von Swarovski [Option ID = 23681]

2. Der Energy-Drink Red Bull [Option ID = 23682]

3. Rolex-Uhren [Option 1D = 23683]

4. Volkswagen Auto [Option ID = 23684]

61) Was wird am Tag der deutschen Einheit gefeiert?[Question ID = 5922]
1. Die Wiedervereinigung Deutschlands (von DDR und BRD) [Option ID = 23685]

2. Der Fall der Berliner Mauer [Option ID = 23686]

3. Die Einfiihrung eines einheitlichen Grundgesetzes [Option ID = 23687]
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4, Aufbau Berliner Mauer [Option ID = 23688]

62) Wie heiBt die Hauptstadt von Deutschland?[Question ID = 5923]
Koln [Option 1D = 23689]

Hamburg [Option 1D = 23690]

Miinchen [Option ID = 23691]

Berlin [Option ID = 23692]

R =

63) Welche Farben hat die deutsche Flagge?
[Question ID = 5924]

1. Schwarz, rot, gold

[Option ID = 23693]
2. Rot, gelb, griin

[Option ID = 23694]
3. Gelb, blau, griin

[Option ID = 23695]
4. Schwarz, rot, blau

[Option ID = 23696]

64) Wann endete der Zweite Weltkrieg?[Question ID = 5925]
1944 [Option ID = 23697]
1945 [Option ID = 23698]
1933 [Option ID = 23699]
1919 [Option ID = 23700]

oW =

65) Wie heibt der hochste Berg Deutschlands?[Question ID = 5926]
Das Fichtelgebirge [Option 1D = 23701]

Die Zugspitze [Option ID = 23702]

. Der Monte Rosa [Option ID = 23703]

. Der Vesuv [Option ID = 23704]

ket P —

66) Was sind keine Bundeslander?
A. Baden-Wiirttemberg

B. Freiburg

C. Mecklenburg-VYorpommern

D. Miinchen

[Question ID = 5927]
1. AundB

[Option ID = 23705]
2. BundC

[Option ID = 23706]
3, Bund D

[Option ID = 23707]
4. AundD

[Option ID = 23708]

67) Wie hiefen die beiden deutschen Staaten vor der Wiedervereiningung Deutschlands?
A. Demokratische Deutsche Republik

B. Bundesrepublik Deutschland

C. Deutsche Demokratische Republik

D. Foderalistische Republik Deutschlands

[Question ID = 5928]
1. AundB

[Option ID = 23709]
2. CundD

[Option ID = 23710]
3. BundC

[Option ID = 23711]
4., AundD

[Option ID = 23712]

68) Welche dieser Sprachen sind in der Schweiz keine Landessprache?
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A. Franzosisch
B. Spanisch

C. Italienisch

D. Portugiesisch

[Question ID = 5929]
1. AundB

[Option ID = 23713]
2. CundD

[Option ID = 23714]
3. BundC

[Option ID = 23715]
4. BundD

[Option ID = 23716]

69) Welche Lander haben eine Grenze zu Deutschland?

A. Osterreich
B. Spanien
C. England
D. Frankreich

[Question ID = 5930]
1. Aund B

[Option ID = 23717]
2. BundC

[Option ID = 23718]
3. CundD

[Option ID = 23719]
4, AundD

[Option ID = 23720]

70) Ordnen Sie die Hauptstadte zu den Landern zu. Welche Kombination ist richtig?

A. Paris I. Die Schweiz
B. Wien II. Frankreich
IC. Madrid III. Osterreich
|D. Bern IV. Spanien

[Question ID = 5931]
1. A-lll, B-1,C-1,D-1IV

[Option ID = 23721]
2. A-I,B-1I,C-1IV,D-I

[Option ID = 23722]
3. A-1,B-1,C-1l, D-IV

[Option ID = 23723]
4. A-1,B-IV,C-1I,D-I

[Option ID = 23724]

71) Wer hat welche Partei gefiihrt? Welche Kombination ist richtig?

A. Angela Merkel I. SDP

B. Willy Brandt II. NSDAP

[C. Jorg Meuthen/ Tino Chrupalla III. CDU/CSU
D. Hitler IV. AfD

[Question ID = 5932]
1. A-IL,B-1,C-IV,D-l

[Option ID = 23725]
2. A-I,B-II,C-1,D-1IV

[Option ID = 23726]
3= i B+, O, B~ IV

[Option ID = 23727]
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4. A-IIL,B-1,C-IV,D-1|
[Option ID = 23728]

72) Wer hat was erfunden? Welche Kombination ist richtig?

A. Telefon I. Gutenberg

IB. Buchdruck II. Thomas Alva Adison
|l:. Gliihbirne ITI. Charles Babbage
|D. Computer IV. Graham Bell

[Question ID = 5933]
1. A-IV,B-1I,C-1,D-1I

[Option ID = 23729]
2. A-IV,B-1ILLC-1I,D-1

[Option ID = 23730]
3. A-IV,B-1,C-1I,D-1I

[Option ID = 23731]
4. A-1,B-1,C-1I,D-IV

[Option ID = 23732]

73) Ordnen Sie die Lander zu den Wahrungen zu. Welche Kombination ist richtig?

A. Deutschland I. Schweizer Frank (CHF)
B. Die Schweiz II. Yen

|C. England III. Euro

|D. Japan IV. Pfund Sterling

[Question ID = 5934]
1. A-llLB-1L,LC-IV,D-1l

[Option ID = 23733]
2. A~ B-1ll,C~1,D-IV

[Option ID = 23734]
3o A=l BLE=L DV

[Option ID = 23735]
4, A-IV,B-1,C-1I,D-1I

[Option ID = 23736]

74) Welche Aussage ist richtig?

X. Beriihmte deutsche Buchmesse findet in Frankfurt statt.

Y. Beriihmte deutsche Buchmesse findet in Leipzig statt.

[Question ID = 5935]
1. Xund Y sind richtig.

[Option ID = 23737
2. Nur X ist richtig

[Option ID = 23738]
3. Nur Y ist richtig

[Option ID = 23739]
4, Xist richtig, aber Y ist falsch

[Option ID = 23740]

75) Welche Aussage ist richtig?
X. Die Schweiz ist nicht Mitglied der EU.
Y. Deutschland ist Mitglied der EU.

[Question ID = 5936]
1. Nur Y ist richtig.

[Option ID = 23741]
2. Xund Y sind richtig.

[Option 1D = 23742]
3. Nur X ist richtig.

[Option ID = 23743]
4, X ist falsch, aber Y ist richtig.
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[Option ID = 23744]

76) Welche ist keine Zeitschrift?

[Question ID = 5937]
1. Der Spiegel

[Option ID = 23745]
2. Die Zeit

[Option ID = 23746]
3. Focus

[Option ID = 23747]
4. Stern

[Option ID = 23748]

77) Welches ist das groBte Bundesland?[Question ID = 5938]
1. Niedersachsen [Option ID = 23749]

2. Nordrhein-Westfalen [Option 1D = 23750]

3. Bayern [Option ID = 23751]

4, Mecklenburg- Vorpommern [Option ID = 23752]

78) An welchen zwei Landern grenzt Deutschland an?
A. Frankreich

B. Italien

C. Osterreich

D. Ungarn

[Question ID = 5939]
1. AundC

[Option ID = 23753]
2. Aund B

[Option ID = 23754]
3. Cund D

[Option ID = 23755]
4. BundC

[Option ID = 23756]

79) Eine Spalte zeigt die Texte, und die andere Spalte zeigt die Gattungen. Welche literarische Gattung passt zu welchem
Text? Welche Kombination ist richtig?

A. “Aschenputtel” I. Ballade
B. "Erlkonig” (Goethe) I1. Erzdhlung
|C. sDie unwiirdige Greisin™ (Bertolt Brecht) III. Mdrchen
|D. “Es ist alles eitel” (Andreas Gryphius) IV. Sonett

[Question ID = 5940]
1. A-Il,B-1,C-1,D-1IV

[Option ID = 23757]
2. A-lILB-1,C-1V,D-1l

[Option ID = 23758]
3. A-IILB-1,C-1I,D-1IV

[Option ID = 23759]
4 A-1V, B-1,C- 11D

[Option ID = 23760]

80) Welcher von den unten genannten Texten ist eine Erzahlung?[Question ID = 5941]
“Die Lorelei” (Heinrich Heine) [Option ID = 23761]

“Der Panther” (Rainer Maria Rilke) [Option ID = 23762]

“Todesfuge” (Paul Celan) [Option ID = 23763]

"Mutter” (Clemens Setz) [Option ID = 23764]

bt ) =

81) Welche literarische Form ist mit einem abrupten Anfang, einem offenen Ende, und einen einfachen und oft
parataktischen Stil gekennzeichnet?

[Question ID = 5942]
1. Eine Ballade
[Option ID = 23765]
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2. Ein Marchen

[Option ID = 23766]
3. Eine Kurzgeschichte

[Option ID = 23767
4, Eine Anekdote

[Option ID = 23768]

82) Clemens Brentanos ,,Lore Lay“ ist eine Ballade, weil...

[Question ID = 5943]

1. ...esin diesem Text ein bestimmtes Reimschema gibt.

[Option ID = 23769]
2. ..esin diesem Text eine Geschichte in einer Gedichtform erzahlt wird, und dieser Text viele Dialoge enthalt.

[Option ID = 23770]
3. ...essehr lang ist und viele Stilmittel in Anspruch nimmt.

[Option ID = 23771]
4, ..Brentano nur Balladen geschrieben hat.

[Option ID = 23772]

83) Welche der folgenden Aussagen iiber das Sonett stimmt NICHT.[Question ID = 5944]

1. Ein Sonett ist eine Gedichtsform. [Option ID = 23773]

2. Goethes “Natur und Kunst” ist ein Beispiel von einem Sonett. [Option ID = 23774]

3. Ein Sonett muss nicht immer ein bestimmtes Reimschema und eine bestimmte Struktur folgen, [Option 1D = 23775]
4. Diese Form entstand zuerst in Italien im 13. Jahrhundert. [Option ID = 23776]

84) Lesen Sie zuerst den folgenden Text, der der Anfang einer Geschichte ist. Lesen Sie dann die darauffolgenden zwei
Aussagen uber diesen Text. Welche Antwort ist richtig?

Vor langer, langer Zeit ging einmal ein Mann am Sonntagmorgen in den Wald, um Holz zu hauen. Als er ein grofies Bundel
Holz hatte, nahm er es auf den Riicken und trug es nach Haus. Da begegnete ihm ein Mann in Sonntagskleidern, der gerade
in die Kirche gehen wollte. ...

X: Der Anfang nimmt eine typische Anfangsformel in Anspruch, ahnlich wie ,,Es war einmal..” und platziert die Geschichte
in einer unbekannten Zeit und Ort.

Y: Der Anfang dieses Texts entspricht einem typischen Marchen.

[Question ID = 5945]
1. Xund Y sind richtig und X ist die Erklarung fir Y.

[Option ID = 23777]
2. X und Y sind richtig aber X ist nicht die Erklarung fur Y.

[Option ID = 23778]
3. Nur X ist richtig,.

[Option ID = 23779]
4, Nur Y ist richtig.

[Option ID = 23780]

85) In welcher der folgenden Literaturformen spricht man NICHT vom ,,Erzahler®?

[Question ID = 5946]
1. In einem Roman

[Option ID = 23781]
2. In einer Kurzgeschichte

[Option ID = 23782)]
3. In einer Novelle

[Option ID = 23783]
4. In einem Gedicht

[Option ID = 23784

86) Welches Stilmittel funktioniert auf der semantischen Ebene?

[Question ID = 5947]
1. Alliteration

[Option ID = 23785]
2. Chiasmus

[Option ID = 23786]
3. Hyperbel

[Option ID = 23787
4, Assonanz
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[Option ID = 23788]

87) Welche der folgenden Stilmitteln funktionieren auf der Klangebene?
A. Assonanz

B. Ellipse

C. Onomatopoesie

D. Oxymoron

[Question ID = 5948]
1. AundC

[Option ID = 23789]
2. BundC

[Option ID = 23790]
3. Aund B

[Option ID = 23791]
4, CundD

[Option 1D = 23792]

88) Welche von den unten geschriebenen Satze/Satzteile sind Beispiele von ,Alliteration?
A. ,Von der Menschheit nur ein Stiick!“

B. ,,mit Mann und Maus*“

C. ,Der frihe Vogel fangt den Wurm*

D. ,,Weniger ist mehr*

[Question ID = 5949]
1. AundC

[Option ID = 23793]
2. BundC

[Option ID = 23794]
3. BundD

[Option ID = 23795]
4. CundD

[Option ID = 23796]

89) Von welchem Stilmittel ist der folgende Satz/Satzteil ein Beispiel?
Grofl ist der Manner Trug und List.. (Joseph von Eichendorff)
[Question ID = 5950]

1. Chiasmus

[Option ID = 23797
2. Inversion

[Option ID = 23798]
3. Klimax

[Option ID = 23799]
4. Parallelismus

[Option ID = 23800]

90) Welches Stilmittel ist im folgenden Satzteil NICHT zu finden?

»--1n den Kichen, Kammern und Kellern, in den Kiuhlhdusern und Speichern werden die letzten Sacke Mehl, die letzten
Gldser Erdbeeren, Kiirbis und Kirschsaft

verkommen.." (Borchert)

[Question ID = 5951]
1. Akkumulation

[Option ID = 23801]
2. Alliteration

[Option ID = 23802]
3. Widerspruch

[Option ID = 23803]
4. Repetitio

[Option ID = 23804] .
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91) ,Bald, dachte er. Das Rattern des Zuges, alles wie sonst. Der Geruch. Der Wunsch zu rauchen, unbedingt zu rauchen.
Nur nicht schlafen.” (Heinrich Ball)

Die oben geschriebenen Sadtze sind ein Beispiel von Ellipse, weil...

[Question ID = 5952]
1. ..diese Satze sehr kurz sind und einer einfachen Struktur folgen.

[Option ID = 23805]
2. ..einige Warter sich wiederholen, wie z.B. “..zu rauchen”.

[Option ID = 23806]
3. ...die Sprache sehr bildhaft ist und alles ausfiirlich beschreibt.

[Option ID = 23807]
4, ..diese 5atze grammatisch unvollstandig sind und einige Worter ausgelassen werden.

[Option ID = 23808

92) Eine Spalte zeigt die rhetorischen Stilmittel, und die andere Spalte zeigt die Beispiele davon. Welches Beispiel passt zu
welchem Stilmittel? Welche Kombination passt? Passen Sie auf die fettgedruckten und unterstrichenen Warter oder
Buchstaben auf.

....die Wellen verschlingen am Ende Schiffer und
Kahn.." (Heinrich Heine: Die Lorelei)

AlAlliteration |

,Dann nimmt mich das FlieBband und gieBt mich ich
B(Personifikation|ll | :
fflieBe dann aus." (Matthias Schreiber: Fliefiband)

..einsam im Nebligen Nachmittag." (Wolfgang
[Borchert: Stimmen sind da in der Luft in der Nacht)
«.dann habt ihr_ein Grab in den Wolken da liegt man
nicht eng" (Paul Celan: Todefuge)

ClAssonanz 11

Dilu'letapher 1V

[Question ID = 5953]
1. A-LB-IV,C-11,D-1

[Option ID = 23809]
. A= WBEL G- DI

[Option ID = 23810]
3. A-I,B-1I,C-IV,D-1l

[Option ID = 23811]
4. A-U,B-1,C-1l,D- IV

[Option ID = 23812]

93) Lesen Sie die folgende Strophe des Gedichts Der Panther (Rilke), und dann die darauffolgenden Aussagen. Welche
Antwort ist richtig?

Sein Blick ist vom Vorubergehn der Stabe

so mud geworden, dass er nichts mehr halt.

Ihm ist, als ob es tausend Stdbe gdabe

und hinter tausend Stdben keine Welt.

X: Es gibt in dieser Strophe ein Zusammenwirken von Antithese und Hyperbel.

Y: Die ,tausend Stdbe“ ist eine Ubertreibung, die dann mit , keine Welt* zusammengestellt wird, und ein Kontrast wird
durch die Gegeniiberstellung dieser Gegensatze (,,tausend Stabe” und ,keine Welt") erzeugt.

[Question ID = 5954]
1. X und Y sind richtig und Y ist die Erklarung fur X.

[Option ID = 23813]
2. Xund Y sind richtig aber Y ist nicht die Erklarung fir X.

[Option ID = 23814]
3. Nur X ist richtig.

[Option ID = 23815]
4. Nur Y ist richtig.

[Option ID = 23816]

94) Lesen Sie das folgende Gedichtteil aus ,Friihlingsorakel* (Goethe).
Haben wir wohl recht gezahlt,
Wenig am Halbdutzend fehlt.

Wenn wir gute Worte geben,
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Sagst du wohl, wie lang wir leben?

Freilich, wir gestehen dir's,

Gern zum ldngsten trieben wir's.

Cou Coucou, Cou Coucou,

Cou, Cou, Cou, Cou, Cou, Cou, Cou, Cou, Cou.

Welche ZWEI der untengenannten Aussagen stimmen?
A. Diese Versen folgen “Paarreim” als Reimschema.
B. In den ersten drei Versen gibt es Epipher.

C. Im ersten Vers gibt es Binnenreim.

D. In den letzten zwei Versen gibt es Onomatopoesie.

[Question ID = 5955]
1. Aund C

[Option ID = 23817]
2. AundD

[Option ID = 23818]
3. BundD

[Option ID = 23819)]
4, BundC

[Option ID = 23820]

95) Wem wurde der Nobelpreis fiir Literatur fiir das Jahr 2019 geliehen?

[Question ID = 5956]
1. Heinrich Boll

[Option ID = 23821]
2. Herta Muller

[Option ID = 23822]
3. Peter Handke

[Option ID = 23823]
4, Orhan Pamuk

[Option ID = 23824]

96) Wo wurde Johann Wolfgang von Goethe geboren?[Question ID = 5957]

Frankfurt am Main [Option ID = 23825]
Weimar [Option ID = 23826]

. Berlin [Option ID = 23827]

. Frankfurt an der Oder [Option ID = 23828]

B N R

97) Eine Spalte zeigt die Autoren, und die andere Spalte zeigt die Texte. Welcher Text ist von welchem Autor/in

geschrieben? Welche Kombination passt?

A |Clemens Setz |I “Das Fraulein von Scuderi”

B [E.T.A. Hoffmann ||| +~Warum ist ein Kaufhaus kein Basar"
C Gottfried Keller  [lll ["Miitter”

D lRafik Schami IW “Kleider machen Leute”

[Question ID = 5958]
1. A-1,B-1Il,C-IV,D-1l

[Option ID = 23829]
2. A-lILLB-1,C-1IV,D-1l

[Option ID = 23830]
3. A-1,B-1,C-1I,D-1IV

[Option ID = 23831]
4. A-IV,B-IIl,C-1,D-1I

[Option ID = 23832

98) Eine Spalte zeigt die Autoren, und die andere Spalte zeigt die Texte. Welcher Text ist von welchem Autor/in

geschrieben? Welche Kombination passt?

AJohann Wolfgang von Gnethe|| “Das Brot”
BWolfgang Borchert III “Wenn die Haifische Menschen wiren"
CiBertolt Brecht |||l ,-Anekdote zur Senkung der Arbeitsmoral®
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D|Heinrich BaII IVFaust”

[Question ID = 5959]
1. A-IV,B-1,C-1,D-1

[Option ID = 23833]
2. A-NILLB-IV,C-1I,D-1

[Option ID = 23834]
3. A-1,B-NI,C-1,D-IV

[Option ID = 23835]
4, A-1I,B-1,C-1V,D-I

[Option ID = 23836]

99) Welcher der folgenden Texte ist NICHT von E.T.A. Hoffmann geschrieben worden?[Question ID = 5960]
»Der Sandmann® [Option ID = 23837]

»Der unheimliche Gast® [Option ID = 23838]

»Das Fraulein von Scuderi® [Option ID = 23839]

»Die Verwandlung® [Option ID = 23840]

B b P =

100) Von welchem Autor ist ,Kabale und Liebe*“ geschrieben worden?

[Question ID = 5961]
1. Gunter Eich

[Option ID = 23841]
2. Franz Kafka

[Option ID = 23842]
3. Friedrich Schiller

[Option ID = 23843]
4. Bertolt Brecht

[Option ID = 23844)

l g
e collegedunia:

India’s largest Student Review Platform

—



